



RO

Instrucțiuni pentru oglinzi LED

Cum să pregătiți oglinda pentru montaj?

1. Așezați oglinda pe o suprafață stabilă și plană. **2.** Curățați, degresați și uscați suprafața oglinzii în zona în care veți lipi clemele de prindere. **3.** Îndepărtați folia de protecție a adezivului de pe clemele metalice. **4.** Lipiți clemele pe suprafața uscată și degresată a oglinzii. **5. Atenție: rezistența maximă a clemelor este atinsă după 24 de ore de la lipire. Așteptați 24 de ore înainte de a monta oglinda în locul dorit.** **6.** Măsurați distanța dintre centrele clemelor lipite anterior. **7.** Marcați pe perete distanța măsurată și, în locurile marcate, faceți găuri și introduceți diblurile de plastic. **8.** Fixați cârligele folosind șuruburile incluse în set. **9.** Conectați cablurile de alimentare la transformator. **10.** Agățați oglinda, glisând-o ușor de sus în jos. Gata!

Instrucțiuni pentru oglinzi / oglinzi cu suport / print

Cum să pregătiți oglinda pentru montaj?

1. Așezați oglinda în poziția dorită (verticală sau orizontală) pe o suprafață stabilă și plană. **2.** Curățați, degresați și uscați suprafața oglinzii în zona în care veți lipi clemele de prindere. **3.** Îndepărtați folia de protecție a adezivului de pe clemele metalice. **4.** Lipiți clemele pe suprafața uscată și degresată, păstrând o distanță uniformă (aproximativ 6 cm) față de marginea oglinzii. **5. Atenție: rezistența maximă a clemelor este atinsă după 24 de ore de la lipire. Așteptați 24 de ore înainte de a monta oglinda în locul dorit.** **6.** Îndepărtați folia de protecție a adezivului de pe distanțierile din spumă. **7.** Lipiți distanțierile pe suprafața uscată și degresată a oglinzii, păstrând o distanță uniformă (aproximativ 6 cm) față de marginea oglinzii. **8.** Măsurați distanța dintre centrele clemelor lipite anterior. **9.** Marcați pe perete distanța măsurată și, în locurile marcate, faceți găuri și introduceți diblurile de plastic. **10.** Fixați cârligele folosind șuruburile incluse în set. **11.** Agățați oglinda, glisând-o ușor de sus în jos. Gata!

Instrucțiuni pentru oglinzi cu ramă MDF

Cum să pregătiți oglinda pentru montaj?

1. Așezați oglinda în poziția dorită (verticală sau orizontală) pe o suprafață stabilă și plană. **2.** Curățați, degresați și uscați suprafața oglinzii în zona în care veți lipi clemele de prindere. **3.** Îndepărtați folia de protecție a adezivului de pe clemele metalice. **4.** Lipiți clemele pe suprafața uscată și degresată, păstrând o distanță uniformă (aproximativ 6 cm) față de marginea oglinzii. **5. Atenție: rezistența maximă a clemelor este atinsă după 24 de ore de la lipire. Așteptați 24 de ore înainte de a monta oglinda în locul dorit.** **6.** Măsurați distanța dintre centrele clemelor lipite anterior. **7.** Marcați pe perete distanța măsurată și, în locurile marcate, faceți găuri și introduceți diblurile de plastic. **8.** Fixați cârligele folosind șuruburile incluse în set. **9.** Agățați oglinda, glisând-o ușor de sus în jos. Gata!

IMPORTANT! Opriti întotdeauna alimentarea cu energie electrică din circuit înainte de a începe lucrările de instalare.

Precauții: Trebuie luate măsuri speciale pentru a elimina acest produs în siguranță. Păstrați produsul departe de copii și animale pentru a preveni mușcarea sau înghițirea. Nu demontați și nu modificați acest produs. Nu atingeți părțile interne expuse din cauza unei căderi sau a altui accident. Protejați produsul de apă și umiditate. Nu atingeți cu mâinile ude. Nerespectarea acestor precauții poate duce la electrocutare sau alte vătămări corporale.

